Tuzla,  29.09.2015.g.

Broj: 01-344/15

Na osnovu člana 35. stav (3) alineja 5. Statuta Komore magistara farmacije TK, Upravni odbor na XXII redovnoj sjednici održanoj 29.09.2015.godine, donosi, 

O D L U K U
o obaveznoj dokumentaciji za podnošenje zahtjeva za oslobođenje od plaćanja članarine
I
Članovi Komore mogu biti oslobođeni od plaćanja članarine jedino u slučajevima koji su propisani članom 3. stav (4) Pravilnika o plaćanju članarine i ostalih davanja Komori magistara farmacije TK i Odlukom Skupštine o visini upisnine, članarine i drugih prihoda. 
II
Utvrđivanje prava na oslobođenje od plaćanja članarine vrši se na osnovu Potvrde o  evidenciji  da se osoba vodi kao nezaposlena, izdana od Zavoda za zapošljavanje – original ili ovjerena kopija.
U potvrdi iz tačke stava (1) mora biti jasno naznačeno vrijeme od kojeg do kojeg datuma je osoba bila  nezaposlena.
III
Ukoliko je podnositelj zahtjeva nezaposlena osoba neprekidno tokom kalendarske godine, isti dostavlja potvrdu iz tačke II. upravilu na kraju kalendarske  godine.

IV
Ukoliko  se podnositelj  zahtjeva nezaposlena osoba u toku kalendarske godine zaposli, obavezna je Komori u roku 30 dana od dana zaposlenja, dostaviti dokaz od Zavoda za zapošljavanje. Ukoliko se dokumentacija ne dostavi u istom roku, zahtjev će se odbaciti.

V
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na web-stranici  Komore.




























PREDSJEDNICA 


UPRAVNOG ODBORA


  Dženita Mišić, mr.ph.


           Aida Smajić, mr.ph.











