KOMORA MAGISTARA FARMACIJE TUZLANSKOG KANTONA

Titova do br. 34, SPO lamela A/II
75000 Tuzla                                                                    Tel./fax. ++387 (035) 271-203
Tuzla, 03.02.2014.godine
Broj: 01-24/14
Na osnovu člana 35. stav (2) Statuta Komore magistara farmacije TK broj: 02/12 od 23.12.2012.godine i izmjena i dopuna Statuta broj: 01-58/13 od 20.03.2013. godine Upravni odbor, na svojoj XIII redovnoj sjednici održanoj 28.02.2014.godine, donosi:

O D L U K U 
o priznavanju maksimalnog godišnjeg prosjeka bodova u sklopu stručnog usavršavanja 

za period od izdavanja licence do 31.12.2012. godine
I.

Priznaje se maksimalan godišnji prosjek bodova magistrima farmacije Tuzlanskog kantona u sklopu stručnog usavršavanja za period od dana zdavanja licence do 31.12.2012. godine.

 II.

Maksimalni godišnji prosjek bodova priznaje se samo onim magistrima farmacije koji su u ranijem periodu bili članovi Međukantonalne farmaceutske komore i imaju licencu izdatu od Međukantnalne farmaceutske komore.
III.
Maksimalni godišnji prosjek bodova izračunat će se na osnovu Pravilnika o bodovanju Međukantonalne farmaceutske komore i iznosi 12 bodova za cijelu kalendarsku godinu.
Ukupan zbir bodova izračunava se na način da se za svaki mjesec u periodu od izdavanja licence pa do 31.12.2012. godine dodjeljuje po 1 bod, u svrhu stručnog usavršavanja magistara farmacije.
IV.

Bodovi dodjeljeni na ovaj način se prilikom obnove licence zbrajaju sa bodovima koji su ostvareni učestvovanjem na stručnim edukacijama koje je bodovala i priznala Komisija za edukaciju, validaciju i bodovanje stručnih predavanja Komore magistara farmacije TK.

VI.

Zbroj bodova izračunat na način opisan u predhonim članovima primjenjivat će se prilikom obnove licence samo onda ukoliko je to povoljnije za magistra farmacije koji je podnio zahtjev za obnovu licence. 
V.

Ova odluka stupa na snagu s danom donošenja.

PREDSJEDNICA 


UPRAVNOG ODBORA


  Dženita Mišić, mr.ph.


           Aida Smajić, mr.ph.











