KOMORA MAGISTARA FARMACIJE TUZLANSKOG KANTONA

Titova do br. 34, SPO lamela A/II
75000 Tuzla                                                                    Tel./fax. ++387 (035) 271-203
Tuzla, 11.10.2016.godine
Broj: 01-762/16
Na osnovu člana 35. stav (2) tačka b) alineja 2. Statuta Komore magistara farmacije TK broj: 200/15 od 07.05.2015. godine (Prečišćeni tekst), Upravni odbor na svojoj XXX redovnoj sjednici održanoj 11.10.2016.godine, donosi:

O D L U K U 
o broju potrebnih bodova za obnocu licenci izdatih prije 10.01.2013. godine
I.

Na magistre farmacije članove Komore magistara farmacije Tuzlanskog kantona, koji obnavljaju licencu izdatu prije 10.01.2013. godine, od strane Međukantonalne farmaceutske Komore, primjenjuje se ova Odluka po pitanju broja bodova potrebnih za obnovu licence, a prikupljenih na seminarima i stručnim predavanjima.
 II.

Magistri farmacije iz člana I ove Odluke, u toku važenja licence, koju im je izdala Međukantonalna farmaceutska Komora, moraju skupiti minimalno 40 bodova za obnovu licence.
III.
Za svaku narednu obnovu važenja licence, na magistre farmacije iz člana I ove Odluke primjenjivat će se Pravilnik o oblicima, postupcima i rokovima stručnog usavršavanja i provjere stručnosti magistara farmacije.
IV.

Stupanjem na snagu ove Odluke, prestaje da važi Odluka o priznavanju maksimalnog godišnjeg prosjeka bodova u sklopu stručnog usavršavanja za period od izdavanja licence do 31.12.2012. godine.

V.

Ova odluka stupa na snagu s danom donošenja.

PREDSJEDNICA 


UPRAVNOG ODBORA


     Dženita Mišić, mr.ph.


           Aida Smajić, mr.ph.











